

徐真：中共以“人民为中心”的名义镇压和杀戮人民



2024年3月8日，两会期间，人民大会堂安保人员戴口罩。（PEDRO PARDO/AFP via Getty Images）

更新 2024-11-09 5:20 PM 人气 133

标签：以人民为中心，镇压，杀戮，谎言蒙骗

【大纪元2024年11月09日讯】近日中共网信办、教育部声称“开展‘清朗’系列专项行动，重点整治网络“黑话烂梗”。X平台的网友Sandman@ZhengWeiUR说，“造黑话烂梗最多、最典型的就是共产党自己。”。

的确，中共才是黑话烂梗集大成者，从投入上、规模上、影响力上，都是任何政党望尘莫及的。中共经历百年的各种运动，建立了一套完整的黑话运作机构（如黑话制造中枢——中共政研室、黑话喉舌——中宣部及其下辖的教育出版和媒体机构、网信办），总结出了一套自己的黑帮话语体系，每届的三中全会更是中共黑帮重要聚会，也是精心编造黑话、炮制烂梗，传播谎言、反复洗脑的重要场合。我们看看今年7月召开的三中全会《决定》中，中共是如何打着“坚持以人民为中心”“共同富裕”“增进人民福祉”旗号对人民进行欺骗的；以及如何打着“健全全过程人民民主制度体系”“推进信访工作法制化”旗号对人民进行镇压的。“1”

一、中共用谎言蒙骗人民

1. “坚持以人民为中心”就是“坚持以党为中心”，“为人民服务”就是“为党服务”，100多年来中共一直在偷换党和人民概念，愚弄人民，达到巩固政权的目的。

中共三中全会《决定》称，“全国各族人民要团结在习党魁为核心的党中央周围”“确保党成为坚强领导核心”“1”这些话的涵义实际是和“坚持以人民为中心”的涵义是自相矛盾的。剥开这些华丽的言辞外表，看看中共执政以来几十年的历次运动对人民镇压的事实，就揭示了中共自我标榜的“坚持以人民为中心”谎言，它的真实意图是确保中共的执政地位毫不动摇、中共领导核心不动摇，任何敢挑战的人和组织，它都将实行党的专政（美其名曰，实行人民专政）。

1944年中共党魁毛在张思德追悼会上发表了《为人民服务》的讲话，它是文革期间影响中国人最长远的语录“老三篇”之一。据史料揭示，张思德实际上是在烧鸦片时因为窑洞坍塌而死，当时由于中共挑起皖南事变，国共翻脸，国民党停止拨发经费，中共陷入了生存危机，为了渡过难关，毛示意财政厅长南汉宸做贩卖鸦片的生意，这才是张思德死的真实背景。“3”“4”“5”70多年来，《为人民服务》和张思德的所谓事迹欺骗了一代又一代人民和党徒们。十八大以来，又把“为人民服务”进一步进化成了“以人民为中心”，并把其作为中共的“基本方略之一”。

这是中共老的话语系统骗不下去，旧换新的，继续行骗，达到巩固政权的目的。

如果我们把“人民”替换为“党”，就是“坚持以党为中心”和“确保党成为坚强领导核心”“为党服务”，这样许多中共文件的内容顺了、逻辑也成立了。

我们再看，人民军队——党卫军、人民公安——党的公安、人民法院——党的法院、人民银行——党的银行、人民医院——党的医院等等。也就是说军队、公检法是用来镇压人民的“枪杆子”和“刀把子”，人民银行是党的提款机，人民医院是权贵续命的屠宰场（活摘器官）。

也就是说，从中共这100多年来一直在偷换党和人民概念，愚弄人民，达到巩固政权的目的。

2. “共同富裕”就像土改时期的“耕者有其田”一样，是给人民画的“大饼”，是“新瓶装旧酒”谎言。

中共习党魁在2024年两会期间对江苏省张家港一个小村子实现“共同富裕”的事例大加赞赏。实际上，这家乡镇企业发展离不开80年代全国乡镇企业发展的大背景。我们看看邓小平是怎么评价乡镇企业发展的，1987年6月12日，邓小平会见南斯拉夫联盟中央主席团委员科罗舍茨时谈话时说：“农村改革总的来说发展是比较快的，农民的积极性调动起来了。我们完全没有预料到的最大的收获，就是乡镇企业发展起来了，突然冒出搞多种经营，搞商品经济，搞各种小型企业，异军突起。这不是我们中央的功绩。

乡镇企业的发展，主要是工业，还包括其他行业，解决了占农村剩余劳动力50%的人的出路问题。农村剩余劳动力不往城里跑，而是建立了大批小型、新型的乡镇。如果说在这个问题上中央有点功绩的话，就是中央制定的搞活政策是对头的”“6”也就是说乡镇企业创造的经济奇迹不是中共的功劳，而是农民吃苦耐劳，带着枷锁，奋斗创造出来的。

可是好景不长，“8964”之后中共就开始打压乡镇企业，鼓励城市工业的快速发展，如限制乡镇企业通过银行贷款和其他金融手段融资，对乡镇企业的投资规模进行控制，对乡镇企业实施更高的税收政策。同时制定更多的优惠政策，鼓励城市工业的发展和乡镇企业竞争。

80年代，“九亿农民除了在家庭承包制取代人民公社的最初五年，收入有所提高、社会地位相对改善之外，他们被紧跟着的农工产品价格倾斜所逼迫，再度沉陷在贫困之中。城乡居民收入差别急剧扩大，贫富悬殊”。“2”

50年代前后，中共开始用“耕者有其田”的谎言来欺骗农民，再到发动农民“打土豪，分田地”，把土地从地主、富农和有地的农民手里抢过来，然后施行“初级社、高级社、人民公社”，再把分给农民的土地一步一步地收归中共集体所有，农民再次沦为无产者，成为中共土地的奴隶。而且“更增加了户籍制度，不许农民进城工作居住。有农村户口的人不能去国家粮店买粮，子女也不能进城上学。农民的子女只能再做农民。”“2”

所以说当今中共提出的“共同富裕”就像土改时期的“耕者有其田”时一样的，是给人民画的“大饼”，还是“新瓶装旧酒”谎言。

3. “增进人民福祉”是中共纵容地沟油、毒奶粉、假疫苗、注水肉、混装食用油泛滥，搜刮民脂民膏，掩盖谋财害命恶行的最大谎言，它的实质是“增进党和权贵福祉”。

《决定》中，“推进渐进式延迟法定退休年龄”“1”，“延迟退休”是“延迟体制外的人民发放退休金”，就是体制内外有别，是体制内的人对体制外的人一种变相剥削，是对就业难的推波助澜。延迟退休就是体制内的人可以多拿3年以上的岗位工资和福利，而体制外的人多缴纳3年的养老金，而且少领取3年的退休工资。

《决定》中，“优化居民阶梯水价、电价、气价制度，完善成品油定价机制”。这项政策是中共授权地方政府通过公用事业的涨价，搜刮米脂民膏，来弥补土地财政的不足，为地方政府续命。下一步，中烟、中粮、中盐、中石油、中铁通过成品油、火车票、烟草的涨价，来弥补维稳资金的不足。这才是中共真正“增进党的福祉”本意。

《决定》仅仅发布4天后，7月25日几大行下调存款利率20个基点，按照4月居民存款余额约145万亿计算，全体居民一年就损失了2900亿元。这是“对人民财富的公开掠夺”，这就是中共特色的“增进党的福祉”。

《决定》发布前，中储粮混装油罐车事件引发舆论对食品安全的再一次关注，地沟油、毒奶粉、假疫苗、注水肉，现在又出了油罐车混装食用油，这些全部都是世界第一，这是中共对谋财害命行为行为的纵容和推波助澜，这是中共掩盖谋财害命恶行的最大谎言。

“活着就是党最大的恩惠”。原香港中联办主任张晓明，“你们能活着，已显出中央的包容”说出了中共的心里话，它们把人民当作蝼蚁，而它们吃着特供，享受着特权，免费的医疗，超高的待遇和取之不尽的人“矿”，为其续命。这才是中共特色的“增进党的福祉”的本质。

二、中共披着民主和法制的外衣对人民实施镇压

1. “健全全过程人民民主制度体系”是健全“党的集权”制度体系，是橡皮图章人大和政邪，听命中共，选出中共的代理人，出台“保党、保权和续命”法律，对人民实施镇压的制度体系。

《决定》中称，“发展全过程人民民主……必须坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路”。中共党魁习近平在全国人民代表大会成立70周年大会上称，“人民民主是中共始终高扬的光辉旗帜”。

也就是说中共的民主制度是“党组织……凌驾于人民代表大会之上，实施绝对领导。名义上是人民代表大会制，实际是党政不分，以党代政，权力高度集中于党，而党权又高度集中于主要领导人的手中。从中央到地方党委主要负责人都由上一级任命。在干部任命等一切重大问题上，党的一把手说了算。”“7”

也就是说中共的民主制度是中共的集权制度，是披着民主外衣，实施一党专政的制度，是挂羊头买狗肉、奴役人民的制度。

2. “推进信访工作法制化”就是从法律上确保中共镇压的合法性，从此可以对人民大开杀戒，再无顾忌。

公民上访是宪法赋予公民的基本权利。历史悠久的上访制度是一种传统的民意诉求机制，是公民参政议政的、民怨的释放、民情反馈的通道。

但是，在中共官员眼中，上访者会影响自己的政绩和仕途，暴露自己的腐败问题，对上访者千方百计地进行阻挠，打击报复。从中共颁布的《信访工作条例》看，中共从中央到地方处于维稳的需要，已经把访民作为“刁民”维稳对象进行打击和镇压。

2.1 信访法制化就是中共司法武器化，是中共镇压访民的利器

在“信访预防”阶段，推动“枫桥经验”，强化省、市、区县、乡镇（街道）、村居（社区）5级维稳机制，把信访矛盾解决在基层，化解在属地。

以平罗县渠口乡为例：对于市、县交办信访积案，实行乡党委、政府领导包案化解，安排乡综合治理中心会同各村、站所综治中心负责人对全乡排查出的5件信访积案和矛盾纠纷在三中全会召开之前妥善化解并稳控好，采取24小时“人盯人”的措施，坚决杜绝进京访、进区访、越级集体访等情况的发生。领导干部实行全天候备勤24小时专人值班，指派专人上报当日信访情况。“8”

在“信访受理、办理、监督追责和秩序”阶段，实施“越级上访”，上级机关不予受理的恶法。《关于公安机关处置信访活动中违法犯罪行为适用法律的指导意见》明确了32种上访行为属于违法犯罪。2019年2月“两高一部”出台的《关于依法处理信访活动中违法犯罪行为的指导意见》，明确非法信访、上访的相关行为可以寻衅滋事罪定罪处罚，这个罪名因定义宽泛、措辞模糊，被司法界称为臭名昭著的“口袋罪”。访民越级上访，不仅自己会有牢狱之灾，还

会株连家人，影响直系亲属的机关事业单位招录及入伍。截止2019年，寻衅滋事案例在十年间增长了40多倍。“9”

2.2 中共是如何对访民进行截访的

每年在“两会”和“国庆”期间（不包括平时和在省会城市），全国2843个县38000多个乡镇（街道）以市、区县、乡镇（街道）、村居（社区）启动四级维稳机制，在访民的居住地，网格员和公安就已经做了事前的恐吓、监控和跟踪，同时抽调人员，进驻国家信访局附近宾馆，每天两人一组，留守在月坛南街的国家信访局和永定门各信访室，轮流值班。由于高昂的截访成本，有些县市的地方政府“花钱买暴力截访”，委托的保安公司（访民称为“黑监狱”），对访民采取非法拘禁和押送返乡。

自2003年以来，在全国各地特别是北京出现了很多主要关押访民的“黑监狱”事件。如2009年的“李蕊蕊案”、2010年的“安元鼎事件”、2011年的“昌平黑监狱事件”、2016年山东“于欢案”、2017年“陈裕闲被截访致死案”。

2017年“陈裕闲被截访致死案”引起很大的反响。2017年6月初，江西上犹县的陈裕闲，因一起尘封十余年的伪劣种子案进京上访，期间，陈裕闲在北京丰台、大兴等地多辆车内，遭到牛力为主导的截访公司的恐吓、拘禁、捆绑和殴打，直至送医时抢救无效死亡。

根据《判决书》，牛力的“黑监狱”盈利模式是抓两头，一头就是宾馆信息员（宾馆火车站揽客者），另一头就是信访局长，构筑起信访局长、信息员、截访司机、黑保安在内的截访利益链。

牛力供述，他通过在驻京办“公关”上饶市委副书记， “通吃”江西上饶市所属12个县市区。他给上饶市下属的12个县市区均送过访民，有德兴市、婺源县、鄱阳县、余干县、万年县、宜阳县、横峰县、铅山县、上饶县、广丰区、玉山县、信州区。“我每次都是和这些地方的信访局长联系，与上饶县的关系最为密切。”

牛力团伙中一位“临时保安”魏猛在笔录中透露，在2017年5月3日至6月5日这一月间，仅其本人参与的截访就多达7次，共押送过至少32人。时任上饶县信访局局长赖学文曾表示，在与牛力的合作中，押送一人的费用为2万元左右，如果以押送陈裕闲的2.5万元来计算，仅上述1个月截访费就高达80万元。“10”

权力的外包、“黑监狱”截访生意的繁荣，并不是一县一地的个案，而是呈现制度化和规模化的特征，据美国人权观察组织发表报告称，中国各地政府开设了着数以百计的“黑监狱”，对前往上访的民众实施非法拘留，而北京中央政府对此不闻不问“12”，这些都意味着中央、地方和“黑监狱”三方层层分包的关系：中央将接访任务压给地方，地方再转给“黑监狱”。目的就是维稳，就是最大限度地减少进京上访人数，以牺牲访民的基本权利为代价。“11”

2.3 “425”和平上访和中共的非法镇压

“1999年4月25日，逾万名法轮功学员依法前往北京国务院信访办公室和平上访，反映在天津的法轮功修炼者被执法部门人员无端抓捕，殴打的情况，要求保障他们的信仰权利。上万名法轮功学员自发排列的队伍秩序井然，安静平和，他们离开后的地面不留片纸，甚至连维护秩序的警察扔下的烟头都被他们清扫一净；可以说这是中国百姓中道德最具规范，举止最为文明的一个整体。在中国上访历史上，这是规模最大、最理性、最平和，也最圆满的一次上访。

1999年7月，中共江泽民集团发动对法轮功的全面迫害之后，在“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的灭绝政策下，大量进京上访的法轮功学员被非法抓捕，各地法轮功学员也遭到肆意绑架与关押。在这种大背景下，活摘、贩卖法轮功学员器官既是“肉体上消灭”的重要手段，更成为中共军队、武警与地方的一本万利的生财之道。

中共动用军队和武警，利用各地军事、战备设施建立集中营，同时大肆扩建、新建大型监狱和劳教所，以军队为核心主导，由政法、卫生等系统配合，在全国范围内将被绑架的法轮功学员进行登记注册、体检验血，建立庞大的活人器官库。

中共活摘法轮功学员器官，是“这个星球上前所未有的邪恶”，是中共主导的国家群体灭绝犯罪！其目的地，是对真、善、忍的信仰和信仰群体的灭绝！”。“13”“14”

三、结语

以上摘录的仅仅是中共百年党文化中的几句黑话及其实质，还有更多的党文化内容根深蒂固，就像开遍山野罂粟花，看似美丽，实则毒性极大。它系统地破坏悠久历史的中华神传文化和传统道德，有意识地灌输无神论和进化论；它变异人的思想和行为，毒害人的身体和灵魂；它打击正信，迫害良善，造成了社会戾气横生，道德沦丧，世风日下，人人为近敌；它对民众洗脑，维护邪恶。

疫情之后，中共的一些列逆天操作又导致了经济和失业持续下滑，百姓怨声载道，官员躺平看戏，中共进入了多事之秋、危机四伏阶段，世人都在期待着改朝换代。20年前大纪元发表《九评共产党》及其掀起的退党大潮，是天意在人间的展现，顺应天意，加入退党大潮，“解体中共，解体党文化，对所有中国人来说，都意味着一种新生”。

“要真正得到健康的生活和社会，需要每个人清除自己的党文化思维”。“15”

.....

《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》2024年7月21日新华社
《九评共产党》系列社论2004年11月19日 大纪元

《延安时期的“特产”贸易》，洪振快，2013年第8期 炎黄春秋

《延安日记》，彼得巴菲诺维奇·弗拉基米洛夫，1942年至1945年以共产国际驻延安联络员兼塔斯社记者的身份在延安工作。

《日军侵华的鸦片战略》，兰殿君，2005年第10期 炎黄春秋

《邓小平文选第三卷》1987年6月12日邓小平会见南斯拉夫共产主义者联盟中央主席团委员科罗舍茨时谈话的一部分

《文革结束时的中国》杨继绳<http://www.cnd.org/cr/ZK19/cr997.gb.html>

《关于做好十八届三中全会期间信访维稳工作的通知》2013年11月25日平罗县渠口乡

《关于“新时代农村刑事犯罪对乡村振兴战略的影响”暨“寻衅滋事行为的刑事规制”课题在浙江、福建的调研报告》2023年8月16日，最高人民法院刑事审判第四庭在最高法网站发布

《截访公司的“火热生意”》卢通 吕烨馨2018年11月14日 新京报

《截访中的“黑监狱”现象》侯猛2013人民论坛政论双周刊

《中国存在数以百计截访黑监狱》11.12 国际人权组织报告

《还原历史 看清真相》2018年3月30日 明慧期刊

《中共活摘法轮功学员器官是毁灭人类的罪恶》2024年7月11日追查迫害法轮功国际组织

《共产主义的终极目的》2006年11月23日 大纪元

责任编辑：高义

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2024 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

[自定义设置](#)